11.2. Povrch krychle a kvadru — procvicovani

Zopakuj si jednotky obsahu.

a) 370 cm? = dm? b) 8,4 km? = ha
1200 mm2 = cm? 5 600 m? a
420 cm? = mim’ 10 500 m? = ha
T.6 m? = dm? 00,8 m? = a

Vypotite] povreh krychle, kiera ma hranu délky a. Vysledek zaokrouhli na 1 desetinné misto:
a)a=25cm, h)a= 84 cm, cla=3,7 dm,

d) a= 0,55 m, g)a= 120 mm

Vypocitej povrch kvadru. Délky hran jsou na nacriu v em,
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Ucebna ma délku 11m, Sitku 6,5m, a vySku 4m. Za vymalovani 1 m? zaplatime 7,50 K¢. Kolik bude stat
vymalovani uéebny? Zaokrouhli na koruny. (popremyslej, co se maluje)

Kolik latky bude potfeba na potaZzeni 12 kust sedaéek ve tvaru krychle o hrané 40 cm? (zaokrouhli na m?)



